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3. ro¢nik - opakovani za ll. ro¢nik

Priklad 1:

V oboru realnych cisel feste rovnici:

k- 2:]:+2 G- 3-’L‘+2 — SEIH—E 4 o, n)$+1
Priklad 2:
V oboru realnych éisel feste nerovnici:

li:}g,jj3 (x—3) > logujg T — Iogﬂrg 2
Priklad 3:
V oboru realnych éisel feste nerovnici:

I+yz+1-2/8—z=z

Priklad 4:

V oboru realnych cisel feste rovnici:

2 logs —i:i + logs —ij_% =1

Priklad 5:

V aritmetické posloupnosti, ktera mé prvni ¢élen a; = 3 plati, Ze soucet prvnich
osmi ¢lenu je dvakrat vétsi nez soucet prvnich péti elenu. Urcete difernci posloup-
nosti.

Priklad 6:

V zamecke dlazbé byla vytvorena
spirala, jejiz ¢ast je znazornéna na obrazku.
Spirdla je sloZzena z 15 navazujicich
ruznobarevnych pulkruznic. Délka prvni
pulkruznice je a, =22 dm a ka2da

'i nasledujici pllkruznice je o 22 dm delsi.
‘S
\ - Vypoététe délku n, tfeti pulkruznice.
N\
N 3. ‘,’ - Uvedte v metrech délku s celé spiraly.
S
S~ (Na obrazku |e zobrazena pouze Cast spiraly.)
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Priklad 7:

Kocourkovitl potfebovali penize na opravu cest. V prvnim roce si pQjéili 1 milion
korun. Nic nesplatili, proto ve druhém roce dluh narostl na 1,5 milionu korun. Protoze
Kocourkoviti penize ani nadéle nesplaceli, dluh se vkazdém dalsim roce zwy3il o 50 %
dluhu z predchoziho roku.

Ve kterém roce dluh poprvé prekrocil ¢astku 15 miliont korun?

Priklad 8:

Kocourkovsti chtéli prodat stroj za 200 000 K¢, ale za tuto cenu ho nikdo nekoupil.
Proto pevné stanovili pocet procent, o ktery se kazdodenné sniZi prodejni cena stroje
z predchoziho dne.

Po ¢tvrtém snizeni, kdy cena klesla na 81 920 K¢, stroj konecné prodali.
O kolik korun se cena snizila poprvé?

Priklad 9:

Posloupnost tri redlnych isel tvori aritmetickou posloupnost s prvnim ¢lenem 9.
Kdyz k druhému Clenu pri¢teme 2 a ke tretimu pric teme 20, vzniknou tri za se-
bou jdouci ¢leny geometrické posloupnost. Uréete plvodni &isla.

Priklad 10:

Otec zanechd svym tfem syntim ¢dstku 300 000, - Ké, ze které jim maji byt vy-
placeny jejich podily v okamzZiku pInoletosti. Prostredni syn ma dostat dvakrat
tolik co prvni syn. Treti syn ma dostat o 50 000, - K¢ vice nez prvy. Kolik dostal
ktery, je-li v okamziku dmrti otce syniim 16, 14 a 11 let. Viykonavatel zdvéti uloZil
zanechanou ¢dstku na 8% sloZeny trok p.a., Cetnost Urokovdni 1x do roka.




